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Чи вважаєте Ви освітнє
середовище в коледжі
безпечним для
Вашого життя та 
здоров'я ?

2

20

0 5 10 15 20 25

Ні

Так



Чи вдосконалюються
механізми та процедури
створення
безпечного освітнього
середовища в коледжі?
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Оберіть найбільш
актуальні для Вас 
заходи безпеки, які
впроваджуються в 
коледжі:
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ґрунтовне та цікаве вивчення 

навчальних дисциплін «Безпека …

виховні заходи спільно із класним 

керівником групи щодо …

інструктування з питань безпеки з 

охорони праці під час …

інструктування з питань охорони 

праці при поселенні в гуртожиток

участь у навчальних евакуаціях із 

будівель (споруд) коледжу

убезпечення в зимовий період 

внутрішніх шляхів коледжу

можливість скористатися першою 

медичною допомогою у …



Чи потрапляли Ви у 
ситуації, навчаючись в 
коледжі, пов’язані із
дискримінацією Ваших 
прав та виявами
булінгу?
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З якими проблемами у 
сфері психічного
здоров'я Ви 
зустрічалися
найчастіше?
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депресія

апатія

тривожність

втрата сенсу життя

постійне неспівпадання очікувань 

та реальних результатів

агресія

відчуття одинокості

не стикалися


